

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 1555** *Anuncio de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía de corrección de errores de licitación de contrato de concesión de obra pública para la construcción y explotación de la Autovía A-308, Iznallos-Darro.*

Habiéndose publicado Anuncio de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía de licitación de expediente C-GR2000/OCS0, contrato de concesión de obra pública para la construcción y explotación de la Autovía A-308, Iznallos-Darro, en el BOE de 13 de noviembre de 2010 (BOE núm. 275), por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: 18/02/2011.

Debe decir:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: 8/03/2011.

Donde dice:

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: 6/04/2011, a las 10:00 horas.

Debe decir:

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: 20/04/2011, a las 10:00 horas.

Sevilla, 12 de enero de 2011.- El Secretario General.

ID: A110001967-1